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ИФНС по Ленинскому району г. Новосибирска завершает массовый расчет налога на имущество физических лиц за 2018 год.


Рекомендуем пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» проверить актуальность данных о своих объектах налогообложения: земельных участках, транспортных средствах, квартирах, дачах и другой недвижимости. Сделать это можно, воспользовавшись закладкой в сервисе «Уточнить информацию об объектах налогообложения».


При обнаружении ошибки в характеристиках имущества, наличии записи об имуществе, которого нет, отсутствии информации об объектах собственности необходимо обратиться в инспекцию. Возможность такого обращения заложена в сервисе через ссылку «Заявление на уточнение информации об объектах налогообложения».


Физические лица, которые имеют доступ к Личному кабинету налогоплательщика получат налоговые уведомления в числе первых в электронном виде, без дублирования на бумажном носителе. Уплатить налоги можно будет также посредством сервиса.


Приглашаем всех собственников  недвижимости на территории РФ, в частности жилых домов, квартир, комнат, гаражей, транспортных средств, машино-мест, объектов незавершенного строительства, иных строений, сооружений и помещений,  земельных участков получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»  в ИФНС по Ленинскому району г.Новосибирска  по адресу:


630054, г. Новосибирск, ул. Костычева,20


Режим работы инспекции: 


понедельник, среда: с 08.00 до 17.00; 


вторник, четверг: с 08.00 до 19.00; 


пятница: с 08.00 до 16.00
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